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PROIECTE AFLATE ÎN DERULARE ÎN COMUNA ȘAG 
O nouă bază de agrement, 

amenajată la Șag
Pornesc lucrările într-un nou proiect în comuna noastră. Este 

vorba despre amenajarea unei noi baze de agrement, în zona de 
sud-vest a localității. Aici urmează să fie construite două terenuri, 
unul sintetic și unul la dimensiunile standard de joc, unde se vor 
putea efectua antrenamentele echipelor din comună. 

Amplasamentul noii baze sportive este în vecinătatea blocului social. 

Amenajare străzi prin pietruire
Au început lucrările de amenajare și întreținere a străzilor 

care încă nu au fost cuprinse în proiectele de asfaltare derulate în 
comuna Șag. Mai precis, în perioada aceasta, munictorii vor realiza 
lucrări de nivelare a drumurilor și de astupare prin pietruire a 
gropilor apărute după sezonul rece.

Lucrările vizează toate străzile neasfaltate din întreaga localitate. 
Executivul primăriei a decis să nu se mai asfalteze nicio stradă până 
nu se finalizează lucrările de introducere a apei și canalizării în 
întreaga localitate. 

Se montează calmatoare de viteză 
Siguranța în trafic este esențială, astfel că autoritățile locale 

continuă să ia măsuri pentru ca regulile să fie respectate. Astfel, 
pentru a asigura un climat de siguranță pietonilor, în apropierea 
trecerilor de pietoni de pe cele mai circulate străzi din comuna 
noastră vor fi montate limitatoare de viteză.  

Se lucrează la clădirea 
de birouri de la platforma 

de colectare selectivă
Continuă amenajarea spațiului în care va funcționa centrul 

de colectare deșeuri prin aport voluntar  din comuna noastră. 
Astfel, este aproape de finalizare clădirea care va deveni Sediu 
Administrativ pentru Administrarea domeniului public și privat al 
comunei Șag de pe strada XIII. În prezent se lucrează la finisajele 
interioare și la instalațiile interiore, iar după recepție, aici vor fi 
amenajate birourile personalului.

Copiii din comuna Șag, premiați de Patriarhul Daniel
Mai mulți copii din comuna noastră au avut parte de momente deosebite. După ce au câștigat etapa Eparhială a Concursului 

Naţional Catehetic „Tinerii și vârstnicii să laude pe Domnul”, aceștia au fost invitați la București, unde, în cadrul unei ceremonii, au fost 
premiați chiar de Patriarhul Daniel. 

„Acest premiu este o încununare a muncii copiilor noștri din ultimii 5 ani de zile. Mulțumim copiilor, părinților și tuturor celor ce 
sprijină activitățile parohiei noastre!”, a precizat Florin Băran, preotul paroh al Bisericii Ortodoxe Române Şag.

După ceremonia de premiere, primarul Flavius Alin Roșu le-a făcut o surpriză copiilor, pe care i-a dus în vizită la Palatul Parlamentului. 
„Le-am pregătit o surpriză copiilor, ducându-i să viziteze Palatul Parlamentului, fiind foarte fericiți în urma acestei experiențe! 
Mulțumim pe această cale, pentru implicare părintelui paroh Florin Băran, deputatului de Timiș Alfred Simonis pentru găzduire, 

părinților și consăteanului nostru Zoli Nemeth pentru transport”, a spus primarul Flavius Alin Roșu.
Concursul Naţional Catehetic „Tinerii și vârstnicii să laude pe Domnul” a fost organizat de Biroul de catehizare a tineretului din 

cadrul Sectorului teologic-educațional al Patriarhiei Române, în parteneriat cu Ministerul Educației și a avut tema „Tinerii și vârstnicii 
să laude numele Domnului”, pentru a se încadra în contextul Anului omagial al pastorației persoanelor vârstnice în Patriarhia Română.
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Ziua Copilului se anunță, și anul acesta, 
una de neuitat pentru micuții din comuna 
Șag. Autoritățile locale au organizat un 
adevărat spectacol, astfel încât de ziua lor, 
toți copiii din comuna noastră să aibă parte 
de surprize și distracție pe cinste.

Reprezentanții Primăriei au pregătit, 
pentru toți copiii din comună, evenimente 
care mai de care mai antrenante. Vor fi 
organizate o serie de acțiuni încă de la 
primele ore ale dimineții, în parcul de pe 
strada a XI-a, care se va transforma într-un 
tărâm al distrației. 

Între orele 11.00 și 14.00 mai multe 
zâne îi vor aștepta pe copii în parc, cu 
ateliere de pictură pe față, iar în același 

timp, micuții se vor putea distra în spațiul 
de joacă amenajat acolo. Un carusel care 
să-i poarte în lumea fantastică, toboganele, 
și trambulinele amplasate în parc vor face 
deliciul micuților. Cu toții vor primi gratuit 
și băuturi răcoritoare.  

Ziua Eroilor, sărbătoare națională a poporului român, a fost marcată, anul acesta, în 
25 mai, de Ziua Înălțării Domnului, în memoria celor căzuți de-a lungul veacurilor pe 
câmpurile de luptă, pentru credință, libertate, dreptate și pentru apărarea țării și întregirea 
neamului. 

Ca de fiecare dată, la acest eveniment au participat autoritățile locale, elevii și 
preșcolarii care au luat parte la un ceremonial religios la monumentul din Parcul Central, 
iar apoi au fost depuse coroane la monumentul eroilor. Conform tradiției, o a doua slujbă 
de pomenire a avut loc la cimitirul ortodox din localitate. 

În semn de recunoștință pentru eroii patriei care au căzut în Primul Război Mondial, 
autoritățile statului român au hotărât, prin Decretul-lege nr. 1.693 din 4 mai 1920, ca Ziua 
Eroilor să fie decretată sărbătoare națională și să fie celebrată, „cu mare fast religios, școlar, 
militar și național”,  în Ziua Înălțării Domnului.

O nouă ediție a festivalului „Timișule, 
pe malul tău”, a avut loc la Șag, în 26 mai. 
Sute de copii din mai multe localități din 
județ au urcat pe scena căminului cultural 
din localitate, unde au prezentat dansuri 
tradiționale, muzică populară și au recitat 
poezii în grai bănățean.

La eveniment au participat preșcolarii 
din grădinițele următoarelor localități: 
Șag, Timișoara, Lugoj, Jebel, Pădureni, 
Parța, Giroc, Dumbrăvița, Ciacova, 
Liebling, Ghilad, Bethausen, Pișchia și 
Eșelnița,  iar cei mai buni dintre ei au fost 
răsplătiți cu diplome.

Program plin de surprize pentru copiii din Șag, 
de 1 Iunie

Ziua Eroilor, marcată la Șag Timișule, pe malul tău
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Duminică, în data de 7 mai, la Șag a avut loc cea de-a V-a ediţie 
a  Festivalului coral „Bucuria Învierii”. Evenimentul a fost organizat 
de Parohia Ortodoxă Română Şag în colaborare cu Primăria şi 
Consiliul Local al Comunei Şag, care de câțiva ani  desfășoară o serie 
de activități comune prin agenda culturală locală, cu scopul de a 
promova valorile tradiționale și spirituale ce îmbogățesc patrimoniul 
cultural al acestei localități situate în vecinătatea Timișoarei.

La această ediție au participat următoarele formații corale: 
Corul bisericesc „Theofora Dacica Timisiensis” al Parohiei 
Timișoara-Dacia, dirijor pr. Ionuț Florin Filip, Corul bisericesc 

„Apostolia” al Parohiei Timișoara-Viile Fabric, dirijor Alexandru 
Șuca, Corul bisericesc „Armonii Divine” al Parohiei Ortodoxe 
Române Timişoara-Fratelia, dirijor Ramona Iatan și Corul 
bisericesc „Armonia” al Parohiei Ortodoxe Șag, dirijor Daniel 
Cornel Vieriu, care au prezentat un bogat repertoriu de pricesne și 
cântări bisericești specifice perioadei pascale.

Festivalul s-a bucurat de prezența unui juriu format din 
personalități reprezentative din mai multe domenii, iar participanții 
au fost răsplătiți pentru munca lor cu diplome de onoare și premii, 
acordate de organizatori.

În luna iunie va avea loc, în comuna Șag, Festivalul Naţional 
de Interpretare “Cântul Banatului”, ediția a III-a, eveniment ce se 
va desfășura în curtea școlii din localitate. 

Festivalul ”Cântul Banatului” este un proiect educațional 
pentru tineri, copii și adulți cu privire la mișcarea corală din Banat, 
începută încă din anul 1810, cea mai veche atestare documentară 
a unui cor din Banat existând la Lugoj, în județul Timiș. Proiectul 
prin intermediul căruia se organizează festivalul își propune 
revitalizarea mișcării corale tradiționale din Banat, având ca scop 

principal promovarea unicității tradiției corale din Timiș și din 
întreaga regiune. 

Festivalul este organizat de către Asociația Culturală Generația 
Muzicii în parteneriat cu Primăria Comunei Șag și Asociația 
Grupul de Acțiune Locală Timișul de Centru.

Asociația Culturală Generația Muzicii își propune promovarea 
tinerilor și a copiilor talentați în domeniul artistic-muzical și 
promovarea importanței păstrării tradițiilor și valorilor culturale prin 
cântul în cor, dar și încurajarea copiilor și tinerilor să ducă mai departe 
această tradiție.

Festivalul coral „Bucuria Învierii” la Parohia Șag

Se pregătește cea de-a treia ediție a Festivalului „Cântul Banatului”

PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223

Viceprimar 0744394132

Consilier al primarului 0740364503

Poliția locală 0742268231

Stare civilă 0756013060

Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368

Asistență socială 0256/395368

Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 

pentru 

situații de urgență

0766840900
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Au început procedurile 

de dezinsecție, deratizare 
și delarvizare pe raza 

comunei

Post de poliție modern în comuna noastră!

Microbuz nou pentru 
Clubul Sportiv Timișul Șag

A început lupta cu insectele, în comuna noatră. O primă 
acțiune de dezinsecție a avut loc sâmbătă, în 20 mai, și va fi urmată 
de alte proceduri, pe parcursul întregii veri. 

Și anul acesta vor fi realizate trei stropiri terestre, iar pentru ca 
efectul să fie de lungă durată, urmează ca, pe perioada verii, să fie 
făcută și o stropirire aeriană. 

De asemenea, vor fi realizate acțiuni de delarvizare pe luciul de 
apă de pe raza comunei, dar și  deparazitarea de căpușe în parcuri 
și în locurile de joacă.

Soluțiile folosite sunt avizate de Comisia Națională pentru 
produse biocide, din cadrul Ministerului Sănătății, și nu afectează 
sănătatea umană sau animală.

Având în vedere creșterea numărului de copii care practică 
activități sportive, autoritățile locale au decis să achiziționeze 
încă un mijloc de transport prin intermediul CS Timișul Șag, cu 
sprijinul primăriei și al Consiliului Local.

Astfel, este mărită capacitatea de transport pentru școală, 
grădiniță și CS Timișul Șag, cât și pentru diverse activități și 
evenimente culturale.

„Susținem în continuare activitățile sportive, educative și 
culturale, pentru localitatea noastră, în vederea unei dezvoltări 
durabile a comunității noastre, aflată într-o continuă expansiune”, 
a spus primarul Flavius Alin Roșu.

Au fost finalizate lucrările de modernizare 
efectuate în cadrul Postului de Poliție Șag. 
Astfel, de acum agenții secției rurale își vor 
desfășura serviciul în condinții moderne, la 
cele mai înalte standarde.
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Unitățile de învățământ din Șag, modernizate cu fonduri europene

Săptămâna Verde la Grădinița P.P. Șag

“Ziua porților 
deschise” , la Școala 

Gimnazială Șag 

„Săptămâna Verde” a adus la Grădinița P.P. Șag o serie de 
activități bazate pe ecologizarea mediului înconjurător și pe 
importanța unei alimentații sănătoase. În urma parcurgerii acestei 
săptămâni, preșcolarilor le-a fost stârnită curiozitatea cu privire la 
reciclare, după ce au văzut întregul proces de topire a plasticului, 
metalului și a celorlalte materiale reciclabile, în urma căruia a 
rezultat un obiect nou.

Totodată, preșcolarii au realizat activități concrete de selectare a 
deșeurilor, pe care apoi le-au selectat și le-au aruncat în tomberoanele 
corespunzătoare. De asemenea, au fost organizate competiții sportive 
în curtea școlii, acolo unde preșcolarii și-au putut aduce bicicletele 
și trotinetele și s-au putut juca atât pe terenul sintetic amenajat cu 
echipamente sportive, cât și pe traseul aplicativ.

Întreaga săptămână a culminat cu parada costumelor ECO, 
reușind astfel să fie îndeplinită etapa REUTILIZĂRII materialelor 
reciclabile, oferindu-le un nou sens.

A fost veselie și culoare, la Ziua Porților 

Deschise de la școala din Șag. Evenimentul 

a fost un bun prilej pentru elevii Școlii 

Gimnaziale Șag să se întâlnească cu viitorii 

școlari.

Prichindei veseli, curioși și energici au 

vizitat școala din comuna noastră, însoțiți 

de doamnele educatoare, dar și de părinți. 

Cei mari le-au pregătit numeroase surprize 

și activități interactive, care au transformat 

ziua într-una plină de emoție și bucurie.

Încă un proiect cu finanțare externă a fost câștiat de administrația locală din Șag, iar odată cu implementarea lui se fac noi pași spre 
modernizarea învățământului din comuna noastră. Mai exact, este vorba despre o finanțare pentru dotarea unităților de învățământ din 
comună cu mobilier, materiale didactice și echipamente IT. Astfel, vor fi modernizate toate sălile de clase în care mobilierul nu a fost 
schimbat de curând. 

Valoarea totală a proiectului se ridică la 598.360 lei, bani asigurați prin Planul Național de Redresare și Reziliență. 
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Controale ale Poliției Locale Șag 

pentru identificarea terenurilor neîntreținute
Vă aducem la cunoștință că Poliția Locală Șag a început acțiunile de verificare și notificare a deținătorilor terenurilor neîntreținute și 

necosite de pe raza comunei Șag. Astfel, conform H.C.L. nr. 15/31.03.2021, Art. 3 lit. f: "Necosirea ierbii, a gazonului din spațiile verzi 
aferente sau limitrofe imobilului, curții, grădinii sau terenurile intravilane se sancționează contravențional cu amendă de la 1.000 lei la 
1.500 lei pentru persoanele fizice și de la 2.000 lei la 2.500 lei pentru persoanele juridice".

De asemenea, conform Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, dar și prin Legea nr. 129 din 14 iulie 2020, precum 
și prin HG. 707/2018, cu completările și modificările ulterioare (HG. 17/2021):

Art.1
”Proprietarii sau deţinătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de 

irigaţii şi ai bazinelor piscicole au obligaţia să desfăşoare lucrări de prevenire, combatere şi distrugere a buruienii ambrozia, denumită 
ştiinţific Ambrosia artemisiifolia, pentru evitarea instalării şi răspândirii vegetaţiei adventive invazive şi eliminarea ei în cazul prezenţei pe 
terenurile intravilane sau extravilane”.

Art.2
„În scopul distrugerii buruienii ambrozia și al prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii sau deţinătorii de terenuri, administratorii 

drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii și ai bazinelor piscicole vor desfăşura periodic, în 
perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante şi apariţia primelor inflorescenţe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an, 
lucrări de întreţinere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări şi metode specifice. Aceste măsuri se menţin până la 
sfârşitul perioadei de vegetaţie a buruienii ambrozia”.

Art. 3
”(1)Nerespectarea prevederilor art.1 de către proprietarii sau deţinătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcţii, administratorii 

drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii și ai bazinelor piscicole constituie contravenţie și se 
sancţionează cu avertisment.

(2)Constituie contravenţie nerespectarea prevederilor din avertisment de către proprietarii sau deţinătorii de terenuri, beneficiarii 
lucrărilor de construcţii, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii şi ai bazinelor 
piscicole şi se sancţionează cu amendă de la 1.000 lei la 5.000 lei pentru persoanele fizice şi cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru 
persoanele juridice”.
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Apa potabilă nu este pentru udatul grădinilor

ATENŢIE LA INCENDIILE DE VEGETAŢIE USCATĂ

Având în vedere temperaturile crescute și lipsa precipitațiilor din ultima perioadă, autoritățile locale fac încă un apel către consumatori 
să evite utilizarea apei potabile pentru udatul grădinilor. Acest lucru este cu atât mai necesar în sezonul estival, când crește consumul 
menajer al apei de la robinet.

Acest mesaj nu este o noutate, atrăgând și până acum atenția că sistemul de aprovizionare cu apă a fost dimensionat doar pentru 
consumul menajer al populației. Astfel, folosirea de către unii utilizatori a apei potabile în alte scopuri poate provoca probleme în 
alimentarea celorlalți clienți din rețea. Iar dacă, urmare a secetei, s-ar ajunge și la o reducere a debitelor de apă ale sursei, ar putea interveni 
restricții în distibuție. 

Într-o asemenea situație de criză, utilizarea apei potabile pentru udatul grădinilor sau a spaţiilor verzi constituie contravenție și se 
sancționează.

Pentru posesorii de grădini există însă și soluții la îndemână, pe care autoritățile le recomandă. Una e instalarea în gospodărie a 
unor bazine de captare a apei de ploaie și folosirea acesteia. O alta e forarea de puțuri de mică adâncime. Ca exemplu, folosind o pompă 
acționată de un motor de 1 kw, costul cu energia electrică folosită pentru un m³ de apă extrasă e de șapte ori mai mic decât costul unui 
m³ de apă potabilă.

Din păcate, de-a lungul timpului s-au depistat însă și cazuri în care unii utilizatori au apelat la o metodă necinstită, încercând să 
ocolească contorul societății pentru a nu înregistra consumul real de apă potabilă. Dincolo de disconfortul creat altor consumatori din 
acea rețea, reprezentanții administrației locale reamintesc că o asemenea intervenție constituie infracțiune și se pedepsește conform legii.

 Anual, pompierii se confruntă cu un număr mare de incendii 
provocate, în cea mai mare proporţie, de arderea vegetaţiei uscate 
în scopul igienizării terenurilor şi pregătirii acestora pentru lucrările 
agricole. Pentru evitarea producerii unor astfel de evenimente, ISU 
Banat atenţionează atât cetăţenii, cât şi instituţiile şi operatorii 

economici asupra obligativităţii respectării prevederilor legislaţiei 
în vigoare.

Arderea vegetaţiei uscate şi a resturilor vegetale se execută cu 
respectarea următoarelor prevederi generale:

- condiţii meteorologice fără vânt;
- colectarea în grămezi a resturilor vegetale în cantităţi astfel 

încât arderea să poată fi controlată;
- executarea arderii în zone care să nu permită propagarea 

focului la fondul forestier/construcţii  şi  să  nu  afecteze reţelele 
electrice, de comunicaţii, conductele de transport gaze naturale, 
produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile;

- curăţarea de vegetaţie a suprafeţei din jurul fiecărei grămezi 
pe o distanţă de 5 m;

- desfăşurarea arderii numai pe timp de zi;
- asigurarea mijloacelor şi materialelor pentru stingerea 

eventualelor incendii;
- supravegherea permanentă a arderii;
- stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii;
- interzicerea acoperirii cu pământ a focarelor.
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IN MEMORIAM
Fostul viceprimar al 

Timișoarei și important om 
al comunității șăgene, Adrian 
Orza, s-a stins în data de 5 mai 
2023. Decesul subit a provocat 
o undă de șoc în comunitate, 
Adrian Orza fiind un om foarte 
activ și plin de viață.

Născut în localitatea 
Urziceni, din părinți cu origini în satul Mercina, din județul Caraș-
Severin, dar crescut și format în Timișoara, unde a ajuns și viceprimar al 
orașului, Adrian Orza a fost unul dintre cei mai apreciați politicieni din 
Banat, fiind primul și singurul om care a obținut, după Revoluție, un 
mandat de consilier independent în Timișoara.

Absolvent a două facultăți (Electrotehnică și Management în Industrie 
și Transporturi), Adrian Orza a ajuns în 1995 șeful Biroului Marketing 
de la fabrica de țigări din Timișoara. În 1999 a ajuns director general al 
fabricii.

După doar un an în această funcție a părăsit postul, fiind ales viceprimar 
al Timișoarei. A ocupat funcția de viceprimar al Timișoarei timp de 12 
ani, în mandatele primarului Gheorghe Ciuhandu.

La alegerile din 2012, Adrian Orza a candidat pentru funcția de primar 
al Timișoarei din partea Uniunii pentru Timiș (PNȚCD – Forumul 
Democrat al Germanilor din România). A fost consilier independent în 
mandatul 2012-2016, ulterior dedicându-se vieții de familie și afacerii cu 
legume bio pe care o pornise în comuna Șag. 

Întregul colectiv al Primăriei Șag, împreună cu membrii Consiliului 
Local Șag își exprimă regretul și transmit condoleanțe familiei îndurerate. 

Veșnică pomenire!


